STALEX

CTaHOK neHTo4YHO-WwNnmndoBarbHbIN
Stalex S-75/S-150

MHCTPYKUUA NO SKCIMNYATALUUN



1. TEXHUWYECKUE XAPAKTEPUCTUKMU:

S-75 S-150 S-150A
MowHocTb gBuraTens (kBT) 3,00 2,2/12,8 3,00
Bepombin 6apabaH (Mm) 200x75 250x150 200x150
Begywun 6apabaH (Mm) 225X75 250x150 225x150
lMnockoe wnngosaHmne 530 530 530
(Mm)
Pasmep abpa3nBHOW NEHTHI 2000x75 2000x150 2000x150
(Mm)
CKopocCTb nepemeLleHuns 34 18/37 34
abpasnBHOW NeHTbl (M/cek.)
Paboyas BbicoTa (MM) 475-1240 475-1240 475-1240
Macca (kr) 75 105 95
Paamepbl B ynakoBke (CM) 115x57x57 115x65x65 115x65x65

2. YCTAHOBKA:

CTtaHok nocrtaBnsieTcsa B gowatom siwmuke. CTaHOK He06X0ANMO YCTaHOBUTbL Ha POBHYH MOBEPXHOCTb
N HaOEXHO 3aKpenuTb MOCPeACTBOM 4YeTbipex GONTOB, NPOXOASALIMX CKBO3b OTBEPCTUSI YCTaHOBOYHOM
NAnThI.

[MpoBepuTtb cnegywolee:

A) Ybeautbcs, 4To abpasvBHas nneHTa nepemMeLaetca cBo6oaHO.

B) Y6eauTbcs, 4TO abpasmBHasi neHTa He conpukacaeTcsi C onopamu.

3. NOAKNMKYEHUE K UICTOYHUKY MUTAHUA:

MMogknoyeHne NEeHTOYHO-WNNUGOBAaNbHOrO CTaHKka cepum S K WUCTOYHWMKY MUTaAHUSA  JOSMKHO
OCYLLECTBNATLCA KBanuuuMpoBaHHbIMKU anekTpukamu. CTaHOK pacnonaraet ABuraTesieM MOLUHOCTbIO
3,0 kBT, ocHalleHHbIM BbIKMOYaTENEM ANA 3aWuTbl OT MEperpy3kn u BbIKMOYaTENEeM HyreBoro
HanpsbkeHusi. TpeboBaHMs K UCTOYHUKY nNuTaHus: 3 dasbl X 400/415 B nnn 3 dasbl x 230 B, 50/60 Iu.
Ana nogknioyeHnsa NUTaHns cTaHka HeobxoauMOo UCNOoNb30BaTb 4X-XUMbHbIA Kabenb HebonbLIoOn ANVHbI
ceuyeHvem 1,5 Mm2. B Lensix BO3MOXXHOCTM HEMEAIEHHOTO MOSTHOrO OTKIMYEHUSI NMUTAaHUS CTaHKa kaberb
AOSDKEeH ObITb OCHaLeH BUnkon. HomuHan npegoxpaHutensa coctasnsaeT 16A (CM. npunaraembliin CINCOK
C ANEKTPUYECKMMN XapaKTEPUCTUKaMM).

4. KOHTPOIJ1b NEPEMELLEHNA ABPA3UBHOMU JIEHTDI:

[Mpn NnepBOM 3anycke CTaHka abpasvBHas NeHTa MOXET NepeMeLLaTbCs He Mo LEeHTPY BpallaroLnXcs
6apabaHos. [1na ycTpaHeHns AaHHOW HEUCNPABHOCTM HEOBXOAMMO NOBEPHYTh PEryNATOp NepemMeLLeHuns
abpasnBHoWM neHThbI (6):

Mo yacoBon CTpenke - Ansa nepemeLleHns abpasmBHOM NEHTLI BNEBO.

MpoTnB YacoBOW CTPENKK - ANsi NnepemMeLleHns abpasmBHOM NEHTLI BNPaBo.

5.3AMEHA ABPA3NBHOMU JNIEHTDI:

a) OTKNOYMTb NUTAHME CTaHKa.

b) Y6eautbcs, 4To nepemelleHne abpasmBHOM NEHTbI NOSTHOCTbIO OCTAHOBIIEHO.

c) CHaTb nckporacutens (1).

d) OTkpbITb 6GOKOBYIO KPbILLKY (12), NOBEPHYB PY4KY.

e) Ocnabute  HaTskeHne  abpasvBHOM  NEHTbl  NyTEM  MepeMelleHMss  BHU3  pblyara
ocrnabneHusa/HaTsxeHUss abpasvBHOW NeHTbI (7).

f) 3ameHnTb abpasunBHyto NeHTy. Yb6eauTbcs, Yto abpasuBHas neHTa nepemellaeTcs B NpaBuUibHOM
HanpasneHuu.

g) HataHyTb abpasvBHyl0 NeHTy nyTem nepemeLleHus BBepX pbl4ara ocrabneHus/ HaTskeHus
abpasvBHOW NeHTbI (7).

h) 3akpbiTb 60KOBYIO KPbILLKY (12) 1 YCTaHOBUTbL Ha MECTO MUckporacuternb (1).



6. IKCMNYATALUUA NNIEHTOYHO-WINN®OBAJIbBHOIO CTAHKA:

Ha npoTtspkeHun Bcero BpeMeHn paboTbl cTaHKka HEO6X0AMMO UCNONb30BaTh 3aLlLMTHbIE
OYKU 1 BGepyLun.

KoHTakTHOE wnudoBaHue:

[Mpn KOHTaKTHOM LUNMoBaHNN onepaTop AOIMKEH HAaXOAUTLCA HanNpPoTMB Begomoro 6apabaHa. lNMepep
Havanom paboTbl Heobxoanmo ybeanTbCa, YTO orpaxgaruiee npucnocobrieHe ona abpasvBHOM NEHThI
(5) sakpbiTo. Matepunan gns wnugoBaHna HeobxoauMO yaepxuBaTb obevmun pykamu. B npouecce
00paboTkn matepman HarpeBaeTcd, NO3ITOMY PYKM HeobxoaumMo aepxatb Ha 6e3onacHOM pacCTosiHUM OT
TOW NOBEPXHOCTW AeTanu, KoTopas KOHTakTUpyeT ¢ neHTon. HenocpeacteseHHO ob6paboTka 3akniyaeTcs
B TOM, YTO onepaTop, NoOBopaynBasa geTtanb BOKPYr ocu, NocrneaoBaTesibHO BBOAUT B KOHTaKT C JNIEHTON
BCE yyacTKu, KoTopble Heobxoammo oTwnmdoBath. Npn HeobxogmMmocTn BO BpemMst 06paboTkM MOXKHO
onupaTtb AeTarnb Ha NepegHo onopy Ana getanu (2).

MNMnockoe wnucoBaHue:

Mpy nnockom wWnucgpoBaHMM onepaTop AOSMKEH HaxXxoOuTbCA HaMpPOTMB OTKPbLITOrO OrpaXxaaroLiero
npucnocobneHuna ons abpasmeHon neHTbl (5). deTanb HeobxoaMMo yaepxuBaTb 06eMMmn pykamm n c
ycunmem npuwxmmatb K BepxHen onope ansa getanu (4). NosepxHoCTb abpasmBHOM NEHTbI OMKHA ObiTb
YNCTON.

PerynupoBka BbICOTbI:
[ns perynupoBkn BbICOTbI U yria pacnonoxeHus abpasvBHOW NEHTbl HEOOXOOUMO COOTBETCTBEHHO
ocnabuTtb/3aTaHyTb domkcaTop (9) C NOMOLLBIO KNoYa-LWeCTUrpaHHuKa.

Tekywee TexHU4YecKkoe obenyxuBaHue:

Mo mepe HeobXxOAMMOCTM ouuwaTb OT LWMGOBANbHOM MbifiM C MOMOLLBID CXaToro BO3gyxa.
MpoBoauTb TexHu4eckoe obcnyxmBaHne Begomoro 6apabaHa u Begylwiero 6apabana. [Ana nonyyeHus
Hagnexawux pesynbTatoB 06paboTkM npu NNOCKOM LWNUgoBaHMM Heobxoaumo npensapuTenbHO
ybeantbcd, 4TO NOBEPXHOCTb abpasnBHOW mNEHTbl He 3arpsA3HeHa UM He uctépta. W3HOLEHHYH
abpasnBHylO NEeHTYy Heobxoammo 3amMeHsiTb HoBOW. CM. Bblwe nyHKT «3ameHa abpasvBHOW NEHTbI».
WNckporacutenb He0O6X0ANMMO CBOEBPEMEHHO OYULLATD.

CneumanbHble NPUHAANEXHOCTH:
BbiTakKa ¢ nbinecbopHMKOM (MoAKNYaeTcsa Yepes BhiKYaTenb Ans 3awuTsl oT neperpysku (8)).

Homep no3unuum:

1. Nckporacutenb 7. Pbivar ocnabneHuns/ HaTsKeHus
abpasnBHOW NEHTLI

2. MepenHasa onopa ons getanu 8. Bbikntovartenb ona 3awmuTbl OT
neperpysku

3. Begombii 6apabaH 9. dukcaTop AN perynmpoBKn BbICOTbI U
yrna pacnosnioXeHns abpasvBHOM NEHTHI

4. BepxHsasa onopa ansa getanm 10. Begywwmn 6apabaHn

5. OrpaxpgatoLlee npucnocobnenne ons 11. dnaHeu oNa KpenneHns BbITSXKKU

abpasnBHOW NEHTHI
6. PerynaTtop nepemelieHns 12. bokoBas KpblLlKa

abpasnBHOW NEHTLI

S-75/S-150A



S-150

530 1000

—

N3mepeHue ypoBHS Wyma npu paboTte NeHTOYHO-WNU(OBaNbHbIX CTAHKOB:
PE3YNIbTAT UBMEPEHUA ONA CTAHKA CEPUM S-75/S-150A
3ByKOBasi MOLLHOCTb paboTaroLero cTaHka:

A: MNMpwn paboTe B X0NnocTom pexnme 6e3 Harpy3ku npu paboTatoLlen BbITSXKKE.
B: Mpu wnudoBaHmMm NNockon 3arotoBkn paamepom 50x15 npun paboTatoLLen BbITSIKKE.

My 63 125 250 500 1K 2K 4K PacctoaHue A
A LWa 73 76 91 82 85 88 88 93
B LWa 70 74 86 81 84 88 91 93

YpOoBeHb LyMa B MeCTe 3KcnnyaTaunm:
A: 85 b (A) npu paboTe B xonoctom pexumme 6e3 Harpyskun npy paboTaroLen BbITSKKe
B: 88 ob (A) Bo Bpemsa 06paboTku npu paboTatoLLen BbITSXKE

PE3YIIbTAT UBMEPEHUA ONA CTAHKA CEPUMU S-150
YpoBeHb wyma npu wnimdoBaHMUM NNOCKOW 3aroToBkn pasmepom 50x15

My 63 125 250 500 1K 2K 4K PaccTtosHue A

LWa 73 74 80 84 86 89 90 96

YpoBeHb Wwyma B MecTte akcnnyataumn: 90 ab (A)



3 n.c.

L1 L2 L3

T o

ETE TS
| |
| : '
| ; '

G d.d |
e '

(o '
| |
| |
| =
l ™ ) > SNEKTPOMATHUTHbIV BbIKIMIOYATENb
[

YEPHbIW 1,5MMm2

PE
3A3EM-J'IEHV|E

6 YepTun
5
z S-75 S-150 S-150A
3 Mposepun
2
= 3

CxeMa aneKTpu4eckux coeauHeHun Cxema

Ne,




MNMepeyeHb aeTanen (AnNA ctaHka cepumn S-75/S-150A)

Howmep OnucaHue Kon. Howmep OnucaHue Kon.
aetanm aetanm
1 Ctonka 1 43 Onopa ansg getanu 1
2 BuHT wecTturpanHbin M12x30 2 44 BuHT M5x16 1
3 Mpoknagka 2 45 Konbuo cTtonopHoe 2
4 [Mpoknagka bymaxHas 2 46 MNoaLwmnnHnk 2
5 durkcaTop Anga perynmpoBKu 2 47 Ban 1
BbICOTbI M yrna pacnonoXeHns
abpas3nBHOWN NEHTHI
6 "anka 4 48 BTynka pacnopHas 2
7 Mpoknagka 4 49 Onopa gsurartens 1
8 Mpoknagka 4 50 ranka 1
9 BuHT wecTturpanHein M 10x20 4 51 MpyxxnHa «b6aboykay 1
10 | BuHT wecTturpaHHbii M5x10 2 52 BUWHT c pesbbon 1
11 [Mpoknagka 2 53 Mpoknagka 2
12 BuHT wecturpanHbin M 12x50 2 54 OcHoBaHue 1
13  [Kopnyc 1 55 BuHT M6Xx25 2
14  [suratenb 1 56 Ban 1
15 lNpoknagka 1 57 LLTndT rmbkuin 1
16  OcHoBaHwue ocnabneHuns/ 58 Koneco akcueHTpukosoe 1
HaTXXeHns abpasnBHON
NEeHThI
17 BUHT WwecTturpaHHbIn 1 59 Mpoknagka 4
BHYTpeHHn M8x20
18  |Pbivar ocnabnenus/ 1 60 Bont M8x22 4
HaTshkeHns1 abpasnBHON
NEeHTHI
19 |MydTa 1 61 [MpyxuHa 2
20 |Ban 1 62 IMpyxuHa 2
21 Orpaxpatouee 1 63 LTt rmbkun 2
npucnocobnexHne ons
abpasnBHON NEHTHI
22 Perynatop nepemelieHus 1 64 LLTndgpTt Bana 1
abpasnBHON NEHTHI
23 [Mpoknagka 1 65 Konbuo cTtonopHoe 3
24  [Mognoxka rpadutoBad 1 66 Tara 1
25 [anka 2 67 MpyxunHa «6abo4yka» 12
26  BuHT wecturpaHHbin M10x15 3 68 |Onopa 1
27 Mpoknagka 2 69 Perynatop nepemeLyeHuns
abpa3nBHOW NEHTHI
28 BepxHaa onopa ona geranu 1 70 BUHT 1
29 BepxHsasa onopHas nnacTuHa 1 71  |Ckoba 3awmTHasn 1
onga getanm
30 |Pykodartka dukcupyrowias 1 72 "anka
31 Mpoknagka 1 73 BuHT M 10x25 1
32  |OcHoBaHwue npucnocobneHus 1 74  [Mpoknagka 1
AnNg 3aWmTbl OpraHoB 3peHns
OT LWIMEOBaIbHOW NbINK
33  BuHT M5x8 2 75 Kpblwka 6okoBas 1
34  BwuHT wecturpaHHbin M5x50 1 76 Bont M10x30 1
35 BuHT M4x12 2 77 [Mpoknagka 1
36 Kpennenne gna 1 78 BapabaH Begywnin 1




Howmep OnucaHue Kon. Howmep OnucaHue Kon.
getanv getanv
npucnocobneHns anga 3awmThbl
OpraHoB 3peHnd oT
LN oBasibHOW NbIn
37 Mpucnocobnenune ansa sawmTsbl | 1 79 Mckporacutenb 1
OpraHoB 3peHnd oT
LUNMdoBaribHOW NbIn
38 "anka M4 2 80 Bont M8x15 1
39 |bnok c pe3bbon 1 81 [Mpoknagka 1
40 |bapabaH Begombliv 1 82 PykosaTka 1
41 BuHT wecTturpanHbin M10x15 2 83 Bbiknoyatens anga 3awmTbl OT 1
neperpysku (4OCTYNeH TONbKO
ONA CTaHKOB, MMEKLMX
ceptudukat CE)
42 [Mpoknagka 2




S$-75/S-150A




MNMepe4yeHb aeTanen (AnA ctaHka cepumn S-150)

Homep Howmep
Onucanne Kon. |petan Onucanne Kon.
aetanu y
1 Ctonka 1 40 [MoawwunHuk 802404 2
2 WTndt 1 41  [KonbUOo CTONOpPHOE 2
3 MpyxuHa 1 42 | BTynka pacnopHas 2
4 Manka Mx10 1 43  |bonTt M8X30 2
5 Mpoknagka 10 2 44  |bapabaH BegyLwun 1
6 PykosiTka 1 45  [Npoknagka 1
7 bont M10X120 1 46 |bont M10X35 1
8 [Fanka M8 1 47  [Npoknagka 6 4
9 Mpoknagka 9 2 48 [BonTt M6X16 4
10 Wckporacutenb 1 49  |[Kpsblwka 6okoBas 1
11 bont M8X16 1 50 |leHTa abpasuBHas 2000x150 1
12 Kopnyc 1 51 |bont M8X20 6
13 Onopa ansa getanu 1 52 |Wanba npyxunHHasa 8 6
14 BepxHaa onopHasa nnactuHa 1 53 |Onopa 1
s getanu
15 lNpoknagka 8 2 54 [Tqra 1
16 Bont M8X20 2 55 |WUtudpt Bana 1
17 lMnacTtuHa orpaHn4eHus 1 56 |Onopa Begomoro bapabaHa 1
NONOXeHUs
18 Mpoknagka 10 2 57 [anka M8 1
19 |bont M10X25 2 58 |bont M8x30 1
20  |bont M5X50 1 59 |OcHoBaHuWe KpenneHus 1
21 OcHoBaHwue npucnocodbneHus 1 60 |bont 1
NS 3almMTbl OPraHoB 3peHus
OT LWNNdoBasibHOM NbIN
22 bont M4X12 2 61 |Pydka 1
23 Kpbilwka HaknagHas 1 62 |Koneco aKCLEeHTpUKOBOE 1
24 Kpennenue gna 1 63 |bont M8X30 2
npucnocobneHns ang 3awmThbl
OpraHoB 3peHusi OT
LNndoBasibHOM NbIn
25 "anka M4 2 64 |[anka M8 2
26  [Npucnocobnenue ansa 1 65 [NpyxuHa 2
3aLUNTbl OPraHoB 3peHUs OT
LNndoBasibHOM NbIn
27 bont M4X12 2 66 |Py4ka onopHas 4
28  |bont M8X16 2 67 |Bont M10X25 3
29 [Npoknagka 8 2 68 [lWanba npyxunHHaa 10 3
30 Mognoxka rpadutoBasd 1 69 |Onopa ckonbXeHus 1
475x160x1,5
31 Orpaxpatowiee 1 70 [Famka M10X25 2
npucnocobnexHune ons
a0bpa3nBHON NEHTHI
32 BapabaH Begombliv 1 71 |Wanba npyxuHHas 10 2
33 Pbiyar ocnabnenus/ 1 72 |Mpoknagka 10 2
HaTaXXeHns abpasnBHON
NEeHTHI
34 bont 1 73 [ranka M10 4
35 OcHoBaHue ocnabnenns/ 1 74  [Npoknapgka 4




Homep

Howmep Onuncaxwue Kon. |petan Onucanune Kon.
aetanu y
HaTskeHUs1 abpa3nBHON
NEeHThI
36 Ban 1 75 |bont M10X55 4
37 LLInoHka 5X20 1 76 |Osuratenb, 3kBT, 2800 06/MuH 1
38 PykosiTka 1 77  BblknoyaTtenb Ang 3awnTbl OT 1
neperpysku
39 Ban 1




$-150




MpumeyaHue: MHdpopmaums B gaHHOM PykoBOACTBE MpuBedeHa TONbKO Afsi CrpaBKu.
MponsBoanTenb ocTaBnsieT 3a cobol NpaBO BHOCUTb U3MEHEHMSI B KOHCTPYKLMIO CTaHKa
6e3 npepBapuTenbHoro yeedomreHus. Hagnexawas paboTa cTaHka rapaHTuMpyeTcs
TONbKO MPWU  MOAKMIOYEHUM €ro K WCTOMHUKY MUTaHUS, XapakTepUCTUKM KOTOPOro

COOTBETCTBYHT YKa3aHHbIM B AJAaHHOM PyKOBOLI,CTBe.




